

50 лет с именем великого Ленина



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Строитель коммунизма

Орган партийного комитета, объединенного построкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления ордена Ленина Саратовгэсстроя

№ 52 (1507) ♦ Среда, 10 июля 1974 года ♦ Цена 1 коп.

СИМВОЛ МУЖЕСТВА

«Бороться с пережитками старого, строить новое коммунистическое общество, учиться, накапливать знания и опыт, твердо отстаивать рабоче-крестьянскую власть», — так было записано в Манифесте, принятом делегатами VI Всесоюзного съезда РКСМ.

Прошло полвека. Прожита огромная славная жизнь тех, кто пятьдесят лет назад, назвав наш союз Ленинским, поклялся быть первыми солдатами, работниками и его учениками. Убедительное свидетельство верности этой священной клятве — вся героическая история Ленинского комсомола.

Под руководством партии комсомол пронес имя Ленина сквозь «вихри враждебные», утверждал Советскую власть.

Магнитка, Днепрогэс, Метрострой, Комсомольск-на-Амуре золотыми буквами вписаны в летопись Ленинского комсомола героями первых пятилеток.

В годину суровых испытаний Великой Отечественной войны по призыву партии комсомол встал грудью на защиту любимой Родины. Бессмертные подвиги молодых героев навсегда останутся в памяти грядущих поколений.

С именем Ленина комсомол вместе со всем советским народом поднимал из руин разрушенные города и села. Большой вклад внес комсомол в общенародный подвиг целинной эпопеи. Тысячи юношей и девушек, откликнувшись на призыв партии, превратили в житницы ранее пустовавшие районы.

Революционное мужество комсомола в наши дни символизирует ударная комсомольская стройка. Под ее флагами возводятся 13 важнейших объектов народного хозяйства, среди них Балаковский химический завод.

Молодежь Саратовгэсстроя гордится тем, что плечом к плечу со старшим поколением она преобразует город Балаково и Заволжье.

Как памятник подвигу строителей, века будет служить советскому народу Саратовская ГЭС, гордо носящая имя Ленинского комсомола.

Балаковский комбинат химического волокна имени В. И. Ленина, завод резиновых технических изделий имени 50-летия СССР, Саратовский оросительный канал оставят в памяти поколений образцы энтузиазма молодежи, чьими делами продолжена эпопея Магнитки и Днепрогэса.

Орден Трудового Красного Знамени, которым награждена Балаковская комсомольская организация, — признание заслуг нашей молодежи в выполнении важнейших заданий Родины.

С каждым днем нарастает трудовой накал на строительстве Балаковского химического завода. Под руководством партийных организаций комсомол настойчиво борется за досрочный пуск новых мощностей. Образцы коммунистического отношения к труду показывают комсомольско-молодежные коллективы В. Корнишина из СУ-9, Н. Луконина из УМСР и многие другие.

Взятые повышенные обязательства успешно выполняются. Молодежь вместе со старшими товарищами превращает в жизнь предначертания партии.

Клятва, данная старшими поколениями, нерушима. Ленинский комсомол всегда был, есть и будет верным и боевым помощником Коммунистической партии, ее надежным резервом!

В. КУРСАКОВ,
секретарь комитета комсомола Саратовгэсстроя.

ПОЛУГODOVое обязательство перевыполнили

395 тысяч кубометров грунта обязалась переместить в первом полугодии на строительной площадке химзавода комсомольско-молодежная бригада бульдозеристов, возглавляемая Павлом Алексеевичем Власовым. Сорев-

нуясь в честь наступающего юбилея, механизаторы перевыполнили повышенное обязательство на 66126 кубометров.

Т. ПОНОМАРЕВ,
секретарь парткома УМСР.

Встреча с ветеранами за «круглым столом»

Революционные дела и свершения комсомольцев 20-х годов навсегда вписаны в историю нашей Родины. Рассказы о них ныне звучат словно легенды. Ведь они были первыми боевыми помощниками Коммунистической партии в борьбе с внешней и внутренней контрреволюцией, в борьбе за становление и укрепление Советской власти!

Молодым рабочим вступил в 1922 году в комсомол Николай Филиппович Букарин. Годы были трудные и опеные. Днем разгружал полузаполненные баржи с зерном, по вечерам и ночью нес службу в ченовском отряде, боролся с кулачеством, упорно учился, участвовал в коллективизации. Стал преподавателем, коммунистом, был выдвинут на партийную работу.

В годы Великой Отечественной войны защищал Белоруссию, столицу нашей Родины — Москву. Войну закончил подполковником под Кенигсбергом. Трижды ранен. Награжден боевыми орденами и медалями.

С началом строительства комбината химического волокна имени В. И. Ленина возглавлял партийную организацию СУ-7, а затем многократно избирался секретарем партбюро СУ-4, секретарем парткома Жилстроя. Сейчас Николай Филиппович на заслуженном отдыхе, ведет большую военно-патриотическую и общественную работу, часто встречается с молодежью.

В год Ленинского призыва подал заявление о приеме в комсомол балаковский паренек Алеша Шустов. С тех пор он прошел славный путь советского рабочего. В коллективе УДСР Алексея Яковлевича Шустова знают как передовика производства, принципиального и активного коммуниста. Будучи пенсионером, Алексей Яковлевич продолжает работать.

На днях в красном уголке СУ-9 за «круглым столом» «Строителя коммунизма» состоялась встреча комсомольцев 20-х годов Н. Ф. Букарина и А. Я. Шустова с молодыми строителями химического завода, студентами строительного отряда «Энтузиаст-74», комсомольскими активистами. С волнением слушали ребята и девочки воспоминания ветеранов, рассказали им о своей работе на стройплощадке химического завода, учебе, отдыхе, спорте.

Встреча вылилась в теплую дружескую беседу представителей двух поколений, связанных нерушимыми узами революционной преемственности.

На снимке: Н. Ф. Букарин и А. Я. Шустов с молодыми строителями химического завода и студентами из отряда «Энтузиаст-74».

Текст и фото
Зинаиды ТАРЛАКОВСКОЙ.

Стало законом нашей жизни, что на самых ударных, самых важных участках коммунистического строительства трудится молодежь. Ее энергия, задор, стремление к поиску незаменимы там, где все решают темпы, собранность, умение за повседневностью видеть перспективу.

На Всесоюзной ударной комсомольской стройке наступили дни, решающие судьбу трудового года. С каждой сменой увеличивается вклад коллективов, непосредственно работающих на ударном направлении — второй очереди сернокислотного производства.

Как же практически осуществляется боевая задача? Следует отметить, что главным стимулом на стройплощадке является социалистическое соревнование. В этих условиях особую важность приобретает его гласность и сравнимость.

Переход на подведение итогов за пятидневку позволил бригадам отделочников лучше ориентироваться в выполнении повышенных обязательств. Наиболее заинтересованно отнеслись к новой системе подведения итогов девчата из комсомольско-молодежной бригады В. Корнишина. И не случайно, что за прошедший месяц они перешли со второго места на первое среди отделочников.

Сейчас перед комсомольско-молодежными коллективами ставится задача полностью перейти на новую систему подведения и учета результатов соревнования и тем самым сделать всю нашу производственную деятельность более сравнимой, более наглядной, отвечающей новым требованиям. Гласность, сравнимость, эффект — основа и девиз социалистического соревнования. Без этих слагаемых немислим успех в таком важном и сложном деле.

Нам есть что показать людям, работающим на строительстве химического завода. В сложных условиях действующего производства выполняют и перевыполняют планы комсомольцы и молодежь из бригад Ран Шишацкой и Нины Меренковой.

Раньше других закончили работу на первой очереди девчата из бригады В. Корнишина. Сейчас они трудятся на ударном направлении — второй очереди производства серной кислоты.

Там же работают комсомольско-молодежные бригады М. Авдеева, Г. Ветчинкина и П. Провоторхова из Балаковского монтажного специализированного управления. Они выполнили план

Учиться быть хозяином стройплощадки

второго квартала соответственно на 132, 144 и 158 процентов. Вот как трудятся люди, четко представляющие свою задачу, располагающие опытным кадровым составом, уверенно владеющие техникой, — подлинны творцы «завода плодородия».

Быть хозяином на стройплощадке — значит определять ход событий, их динамику, вносить свое, новое. Так и поступают парни из комсомольско-молодежных бригад УМСР Н. Луконина и А. Землянского. Объединившись в одну комсомольскую бригаду, они стали работать по методу Героя Социалистического Труда Николая Злобина на хозяйственных основаниях за сдачу фундаментов на буро-набивных сваях под эстакаду. Тем самым на практике наши комсомольцы подтверждают общенародный лозунг «Новое — возводит молодежь».

Любой строитель знает и на себе не однажды почувствовал, в какой степени выполнение заданий зависит от планировок, обратных засыпок, т. е. всего того, что делает на стройплощадке коллектив УМСР. Созная свою возросшую ответственность за успешный пуск второй очереди серной кислоты, решили выполнять недельное задание за 35 часов бульдозеристы из комсомольско-молодежной бригады Павла Алексеевича Власова. В ней каждый хозяин своему слову. А слово свое они дали всем строителям еще в начале года. И не только держат его, но и зовут за собой других. В этом смысл коммунистического отношения к соревнованию.

Сейчас, накануне 50-летия присвоения комсомолу имени В. И. Ленина, мы вспоминаем слова вождя о соревновании в условиях социализма, в условиях свободного творческого труда.

Придет время, и другие молодые люди с новой силой продолжат эстафету славных дел на стройках города. Строительство химического завода войдет в историю. Ну, а сейчас ее летопись создается руками молодых, твердо выполняющих приказ XVII съезда: «Родные, партии — ударный труд, мастерство и поиск молодых!». **В. ТЕЗЯЕВ,** начальник штаба Всесоюзной ударной комсомольской стройки.

ДРУЖНЫЕ ДЕВЧАТА

Коллектив нашего общежития в основном комсомольский. Работаем мы в разных подразделениях Саратовгэсстроя, но это не мешает нам достойно встретить наступающее великое событие хорошими показателями в труде.

В честь 50-летия присвоения комсомолу имени В. И. Ленина 29 июня был проведен субботник по благоустройству территории около общежития. Дружно порабо-

тали Н. Бреус, Г. Пшеничная, З. Темникова и другие девушки.

Вместе с коллективом работников центральной библиотеки Н. Беднова и Л. Бычкова готовят тематический вечер «Мы — Ленинцы». Состоится диспут: «Что значит быть достойным своей эпохи».

Наташа ПОЛОЗОВА,
Люба АМЕЛИНА,
жильцы общежития № 8.

Героическая история комсомола неразрывно связана с именем В. И. Ленина. Это имя бесконечно дорого всем поколениям советской молодежи. В. И. Ленин высоко ценил силы и возможности молодого поколения в социалистическом преобразовании общества, сыграл основополагающую роль в разработке идейных и организационных ос-

которых изъявили желание расширить свой кругозор 987 человек. Руководствуясь указаниями ЦК КПСС о важности экономического всеобуча, была создана 21 школа по изучению основ экономических знаний второго года обучения с числом слушателей 425 человек.

Огромную роль в обогащении содержания политического обра-



ИЗУЧАЯ НАСЛЕДИЕ ВОЖДА

Под знаком решений XVII съезда ВЛКСМ

дов молодежного движения, создан программу коммунистического воспитания юношей и девушек. 12 июля 1974 года исполняется 50 лет с того дня, как по решению VI съезда РКСМ на знамени комсомола появилось имя великого Ленина.

Делегаты съезда обратились с Манифестом ко всей рабочей и крестьянской молодежи, в котором дали клятву верности делу Ленина: «...не для красного словца, не из желания носить лучшее из всех имен, не только для того, чтобы почтить уважением память великого усопшего, приняли мы это решение. Нет, мы приняли его для того, чтобы вся трудящаяся молодежь всех народов, населяющих СССР, вместе со своим передовым отрядом — Коммунистическим Союзом молодежи прониклась единой верой и твердой решимостью по-ленински жить, работать и бороться, осуществлять заветы, оставленные нам Лениным».

Полвека отделяет нас от тех дней. Но годы не властны над проникновенными словами Манифеста. С именем вождя и основателя Советской государственной партии, Коммунистического Союза молодежи идет в авангарде строителей коммунизма, с честью выполняет великие Ленинские заветы, воспитывает советскую молодежь в духе марксизма-ленинизма.

«Учиться коммунизму, — говорил В. И. Ленин, — это не только приобретать знания, но и уметь выработать самим коммунистические взгляды».

Важнейшим средством формирования марксистско-ленинского мировоззрения, воспитания подлинно гражданских качеств молодежи является система комсомольской политической учебы. Ее важность прежде всего состоит в том, что здесь проходит школу идейной закалки рабочая и сельская молодежь — душа и сердце комсомола.

В 1973—1974 учебном году в системе комсомольской учебы Саратовгэстроя проведена значительная работа по идейно-политическому воспитанию и образованию молодежи. На начало учебного года было скомплектовано 37 школ комсомольского политического просвещения, в

завания и повышении интереса слушателей сыграли идейно-теоретические положения и политические выводы, изложенные в документах и материалах Всемирного конгресса миролюбивых сил и XVII съезда ВЛКСМ. По материалам Всемирного конгресса миролюбивых сил во всех школах были проведены зачеты. На занятиях, посвященных XVII съезду ВЛКСМ, изучалась речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, Отчетный доклад ЦК ВЛКСМ.

В системе комсомольского политического просвещения работало много опытных, хорошо знающих свой предмет, идейно убежденных, с высокой ответственностью относящихся к порученному делу руководителей школ. К числу лучших пропагандистов относятся И. Мочинский — директор завода № 2 КПП, В. Кудрявцев — главный инженер ДОЗ, М. Антипина — старший инженер ЦСЛ, В. Пивоваров — директор завода № 3 КПП, А. Пономарев — мастер ЖКК и многие другие.

С хорошей стороны зарекомендовали себя и молодые пропагандисты С. Шишканов, Ю. Марфин, которые начали свою деятельность лишь первый год. Но они сразу поставили занятия в школах на должный уровень.

Политическая учеба молодежи в течение всего года находилась под контролем как комитета ВЛКСМ, так и парткома Саратовгэстроя. Дважды вопрос о ходе политической учебы комсомольцев и молодежи рассматривался на заседании комитета ВЛКСМ Саратовгэстроя. Заслушивались отчеты комсомольских организаций КПП, участков Гидромонтаж, Волгопромвентиляция, Жилстроя. Данный вопрос обсуждался и на заседании парткома стройки.

Большинство школ комсомольского политического просвещения успешно закончили учебный год, за исключением двух школ в Жилстрое и двух школ в СУ-6 и СУ-7 Химстроя.

В комсомольских организациях УДСР и СУ-3 в школах у пропагандистов В. Кайюка и С. Рябкина допускались частые сры-

вы и переносы занятий. Бывший секретарь комсомольской организации УДСР А. Воронков совершенно самоустранился от организации политической учебы молодежи, не занимался обеспечением явки слушателей на занятия, своим недостойным поведением ослабил дисциплину. А. Воронков был освобожден от обязанностей секретаря комсомольской организации УДСР.

Стало доброй традицией проводить в школах комсомольского политического просвещения Ленинские уроки, теоретические конференции. Они повышают идейно-политический уровень молодежи, активизируют ее участие в общественной жизни.

На двух теоретических конференциях обсуждались темы: «ВЛКСМ — активный помощник партии в строительстве коммунизма» и «Учиться, работать и бороться по Ленину».

Изучение марксистско-ленинской теории способствует расширению идейно-политического кругозора слушателей, активному участию молодежи в общественной и политической деятельности коллектива. Из числа слушателей 69 человек являются политинформаторами, 132 — агитаторами, 18 — лекторами, 86 награждены значком ЦК ВЛКСМ «Ударник 1973 года».

На следующий учебный год планируется создать 39 школ комсомольского политического просвещения с охватом 1160 человек. Для повышения идейно-теоретического уровня занятий нам необходимо широко применять Ленинские принципы пропаганды — научность, партийность, связь теории с практикой, правдивость, ясность, доходчивость.

Вот почему всю пропагандистскую деятельность мы должны сосредоточить на воспитании у молодежи чувства преданности нашей любимой Родине, идейной убежденности, направить все усилия юношей и девушек на выполнение решений XXIV съезда КПСС и XVII съезда ВЛКСМ.

Р. ВОСТРОВА,
заместитель секретаря комитета
ВЛКСМ Саратовгэстроя.

СКОРЕЙШИМ ПУСКОМ ОЗНАМЕНУЕМ

Комсомольские организации Химстроя с огромным воодушевлением готовятся встретить 50-летие присвоения комсомолу имени В. И. Ленина. Славный юбилей для нас знаменателен вдвойне. Эта дата совпадает с завершением основных работ на производстве вискозного шелка — одной из крупнейших строек города.

Комитет комсомола Химстроя провел летучие собрания с комсомольским активом на строительных участках и индивидуальные беседы с комсомольцами, которых мы направляли на самые ответственные объекты.

Общие усилия коммунистов, комсомольцев, профсоюзной организации и администрации дали хорошие результаты. Комсомольцы в одном строю с ветеранами ударным трудом вывели производство вискозного шелка на пусковую готовность.

Трудно назвать лучших, все стараются с опережением срока и с хорошим качеством сдать свои объекты. Но все же нельзя не отметить комсомольско-молодежную бригаду мозаичников Дихтяря из СУ-2. Бригада шту-

катуров Борисова из того же управления высокими темпами отделяет производственные и бытовые помещения. Комсомольцы Алейников и Журкина своим примером задают тон в предпраздничном соревновании.

15 ударных дней

Среди монтажников оборудования особенно отличается бригада Хевронова из Балаковского специализированного управления.

Хорошо трудится комсомольско-молодежная бригада Тополева. Немалая заслуга в этом принадлежит группкомсору Земскову. Дружный коллектив выполнил июньский план на 125 процентов с хорошим качеством. Большим успехом увенчался творческий поиск рационализаторов. За счет внедрения их предложений сэкономлено около 6000 рублей.

Высокие показатели и у бригады Громова из СУ-2. Трудовыми рапортами встречают праздник комсомольско-молодежные брига-

ды Зверева, Авдеева, Мишукова и Сочева.

Третьего июля на совместном собрании начальников участков, бригадиров, партийных и комсомольских активистов руководство Химстроя обратилось ко всем рабочим и специалистам, занятым на строительстве производства вискозного шелка, с призывом мобилизовать все силы и ресурсы для скорейшей сдачи основных объектов, получения технологического продукта и окончания работ к 15 июля.

Предельно точно каждому коллективу на 15 ударных дней назначен план, выявлены недостатки, мешающие скорейшему выходу на финиш. По решению комсомольского актива 6 июля на стройплощадке проведен субботник.

Мы считаем, что скорейший пуск производства вискозного шелка есть то самое лучшее, чем комсомольцы нашей организации ознаменуют 50-ю годовщину присвоения комсомолу имени В. И. Ленина.

Н. ЛЕВЧЕНКО,
секретарь комитета ВЛКСМ
Химстроя.

«ЭНТУЗИАСТЫ» ПОЛНЫ СТРЕМЛЕНИЯ

Первого июля Балаково наводнили парни и девушки в новеньких зеленых фурах с красными эмблемами на рукавах — бойцы студенческих строительных отрядов из различных институтов нашей области, приехавшие на строительство важных промышленных объектов народного хозяйства.

Наш отряд «Энтузиаст-74» из Саратовского политехнического института прибыл на Всесоюзную ударную комсомольскую стройку «завода плодородия». Ребята приехали полные решимости оказать действенную помощь в строительстве, чтобы выполнить и перевыполнить намеченные производственные планы, приблизить завод ко дню выпуска двойного суперфосфата.

Третий трудовой семестр проходит под девизом «Ударной стройке — ударный труд». Все бойцы отряда хорошо понимают свою ответственность за честь орденосной комсомольской организации Балаково, ордена Ленина коллектива Саратовгэстроя. Отсюда энтузиазм и энергия в борьбе за ускорение темпов на доверенных нам объектах химического завода.

Кроме того, горение молодых сердец на большой стройке вызывает ощущение большой значимости нашей помощи коллективу Промстроя и Саратовгэстроя. А бойцы отряда все более чувствуют, как они нужны для пополнения контингента рабочих. Подтверждением тому служит встреча отряда на пристани

руководителями строителей, горюющей линейкой на химическом заводе, подъеме флага. Командиры отрядов отдали рапорт начальнику штаба стройки о готовности к трудовому семестру. Тепло были встречены выступления руководителей партийной и комсомольской организации стройки, секретаря горкома ВЛКСМ Г. Телятникова.

Ребята получили добрые напутствия на труд. Бойцам, приехавшим в Балаково, во второй раз оказана честь поднять флаг стройки. Представители отрядов заверили промстройцев, что студенты будут работать с полной отдачей сил.

Под звуки оркестра мы разошлись по объектам.

Нашему отряду поручена подготовка оснований в цехе экстракционной фосфорной кислоты. Первые рабочие дни уже показали достойное отношение ребят к труду.

В программе отряда и агитационная, культурно-массовая работа. Для строителей будут прочитаны лекции, доклады, даны концерты художественной самодельности. Окажем шефскую помощь школьникам.

Хочется думать, что «энтузиасты» Саратовского политехнического института достойно продолжат славные традиции, заложенные студенческими строительными отрядами нашей страны.

ЮРИЙ КРИВОШЕЕВ,
командир штаба отряда
«Энтузиаст-74».

На «хорошо» и «отлично»

Сдавать жилые дома и объекты культурно-бытового назначения с оценкой «хорошо» и «отлично» — под таким девизом трудятся комсомольцы и молодежь Жилстроя. И они сдерживают данное обещание. Недавно сдали в эксплуатацию новый магазин по улице Ленина, оценка — «отлично». Скоро получат путевку в жизнь новые здания АТС, поликлиники, милиции, построенные нашей молодежью в Жилгородке.

Хорошие отзывы поступают в адрес бригад Денисова, Токарева, Дегтева, работающих на Всесоюзной ударной комсомольской стройке.

Успешно закончили вечернюю школу Коротков, Курапова, Паницкий. Вскоре получит диплом

об окончании политехнического института секретарь комсомольской организации управления общестроительных работ Дмитриева.

Большую работу по организации спортивных мероприятий провел инструктор Коротков. Команда волейболистов Жилстроя на розыгрыше кубка Саратовгэстроя заняла второе место.

Комитет комсомола оказывает большую помощь парткома Жилстроя и начальника управления Николая Лаврентьевича Стрячева — комсомольца двадцатых годов, заслуженного строителя РСФСР.

А. БАЛДЕСКО,
секретарь комитета ВЛКСМ
Жилстроя.

В повседневных заботах

Комсомольская организация комбината промышленных предприятий, объединяющая в своих рядах 147 членов ВЛКСМ, пришла с высокими показателями к всенародному празднику. Комсомольско-молодежная бригада керамзитчиков, возглавляемая В. Мартыновым, выполнила план на 15 дней раньше срока. Ее продукция получила оценку «хорошо».

В связи с переходом на пятидневную рабочую неделю комитет ВЛКСМ стал больше уделять внимания повышению производительности труда, взял под конт-

Передовой экипаж

В комсомольской организации авторайона созданы комсомольско-молодежные экипажи, которые заключили договоры на социалистическое соревнование между собой.

Всех выше показатели по выполнению пятимесячного плана у комсомольско-молодежного экипажа Бутримова. На его счету почти полтора месячных задания.

В свободное время проводим соревнования между колоннами и цехами по волейболу, настольному теннису и футболу на спортплощадке, которую сделали и озеленили своими силами.

В. ВАСИЛЬЕВА,
секретарь комитета комсомола
авторайона.

роль выполнение девиза «Каждый комсомолец реализует производственное задание не менее как на 110 процентов».

В заботах о производстве и учебе не забываем о спорте и отдыхе молодежи. Спортсмены КПП завоевали три кубка за первые места по футболу, теннису и волейболу.

Молодые рабочие и специалисты КПП в День советской молодежи шествовали в праздничной колонне на городской площади. В соревнованиях на волейбольной площадке наша команда заняла первое место в блиц-турнире. Посланцы КПП на стадионе «Труд» активно участвовали в многоборье по новому комплексу ГТО.

За весенне-летний период наша комсомольская организация дважды выезжала за город, где молодежь рассказывала об успехах в труде, учебе, делилась планами на будущее.

А. ГОРЧАКОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ.

Редактор
Ю. И. ЗУБОВ

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны: 40-51, 48-07, Заказ № 262.